

Информация городского Пресс-центра системы образования

о мероприятиях в январе 2022 года

10 января пришла первая в новом году отличная новость об итогах проведения регионального конкурса «Школа-территория здоровья». В конкурсе приняли участие 33 педагога, представившие материалы по сохранению и укреплению здоровья детей. В номинации «Лучший конспект урока с применением здоровьесберегающих технологий» победителем признана Олейникова Валентина Николаевна, учитель начальных классов Школы-ЭКОТЕХ. Поздравляем!

12 января подведены итоги проведения муниципального этапа XIX Всероссийского конкурса учебных и методических материалов в помощь педагогам, организаторам туристско-краеведческой и экскурсионной работы с обучающимися, воспитанниками. В номинации «Материалы учебно-воспитательного процесса (презентация)» первые места у воспитателей детского сада № 14 «Красная шапочка» Карелиной Оксаны Александровны и Перегудовой Елены Владимировны. В номинации «Дополнительные общеобразовательные (общеразвивающие и предпрофессиональные) программы» победил Мельников Антон Сергеевич, педагог дополнительного образования Дома детского творчества. Материалы педагогов направлены в региональный оргкомитет.

17 января стали известны итоги регионального этапа Всероссийского конкурса походов и экспедиций обучающихся. Конкурс проводился с весны прошлого года. За это время 5877 обучающихся совершили 363 похода и экспедиции. В номинации «Походы выходного дня. Пешеходные походы» первое место заняла группа обучающихся Школы-ЭКОТЕХ под руководством учителя физической культуры Ясиновской Натальи Васильевны. В номинации «Категорийные походы. Водные походы» победила группа обучающихся школы № 3 под руководством учителя физической культуры Мельникова Антона Сергеевича.

17 января завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса литературно-художественного творчества «Шедевры из чернильницы». В конкурсе приняли участие семь обучающихся из Школы-Экотех и Дома детского творчества. Победителями конкурса стали: в номинации «Проза» Самодуров Ефим, обучающийся Школы-ЭКОТЕХ, в номинации «Поэзия» Антонова Ангелина, обучающаяся Школы-ЭКОТЕХ, в номинации «Литературное краеведение» Самодуров Матвей, обучающийся Школы-ЭКОТЕХ, в номинации «Художественное слово» Нефедов Илья, обучающийся Школы-ЭКОТЕХ и Скобеева Влада, обучающаяся Дома детского творчества. Призерами в номинации «Художественное слово»

названы обучающиеся Школы-ЭКОТЕХ Агапов Ярослав и Московченко Ксения. Победители продолжили участие в региональном этапе конкурса.

Подведены итоги регионального дистанционного событийного марафона «Тамбовщина патриотическая». Он включал в себя ряд конкурсов и акций, направленных на патриотическое воспитание. В марафоне приняли участие 2694 обучающихся и 296 педагогов. Результаты следующие. В конкурсе «Лучший сценарий детского мероприятия (праздника) гражданско-патриотической направленности» третье место заняла Мусорина Марина Васильевна, воспитатель детского сада № 8 «Рябинка». У юнармейского отряда из Школы-ЭКОТЕХ сразу два призовых места. В Дне гражданской обороны «Готов к труду и обороне» ребята вместе со своим руководителем Бенгардтом Дмитрием Николаевичем заняли третье место. А в Дне Героев Отечества «Страницы истории» у них второе место. Поздравляем педагогов и ребят!

Интересно прошли зимние каникулы для обучающихся Дома детского творчества. Участники творческого объединения «Рукодельница» (руководитель Н.В. Стрюкова) по приглашению Ассоциации «Золотая Игла» побывали в Москве на культурно-познавательном интенсиве. Образовательно-развлекательная программа включала в себя посещение ледового шоу Т. Навки «Лебединое озеро», Измайловского парка, спектакля в театре мюзикла «Чудеса и куралесы», ВДНХ, мастер-класса, который провела Варвара Андреева, член Союза дизайнеров России. А обучающиеся творческого объединения "Умелые ручки" (руководитель Е.В. Попова) накануне Рождества Христова приняли участие в акции "Наряжаем елку вместе", организованную совместно с Благовещенским храмом города Котовска. Юные рукодельницы вместе с педагогом связали крючком более полусотни ажурных снежинок и украсили ими Рождественские елочки в церкви. За участие в акции настоятель храма священник Иоанн Масягин наградил творческое объединение благодарственным письмом. Какой праздник важнее Новый Год, или Рождество? Об этом узнали воспитанники группы кратковременного пребывания ДДТ «Домовенок». Ребята посетили Рождественские утренники в рамках фестиваля «Свеча Рождества» Муниципального центра духовно-нравственного воспитания. Чтобы узнать ответ на этот вопрос мальчишкам и девчонкам пришлось преодолеть множество препятствий: пещеры, движущиеся камни, кочки, сугробы. Когда наконец, ребята прошли через Золотые ворота, ведущие к месту рождения Спасителя и очутились в театре Теней, они познакомились с событиями чудесной ночи, с которой и начался отсчет летоисчисления человечества. Праздники получились познавательными, радостными и воспитывающими! Организаторы уверены, что ребята получили не только новые знания, но и благодать праздника, которой смогли наполнить свои дома!

В январе в детском саду № 12 «Белочка» проходила неделя психологии «Этот удивительный сказочный мир». Каждый день недели соответствовал определённой тематике: понедельник – «День радостных встреч», вторник – «Делаем сказку своими руками, или День добрых дел», среда – «День понимания», четверг – «День сказочных историй», пятница – «В гости сказка к нам пришла». Неделя была продуктивной и насыщенной. Среди прошедших мероприятий: эстафета приветов «Весёлые приветствия», флешмоб «Передай другу радость», мини-тренинги «Что такое доброта», галерея стенгазет «Сам себе психолог», акция «Письмо маме», конкурс «Сочиняем сказку сами» и много других мероприятий порадовали не только детей, но и взрослых.